- SEIG I‘I_-\; GABARITO DAS ATIVIDADES DA APOSTILA

PROFESSORA: HELRY DAIENY

MATEMATICA

72 ANO- A

Paginas 166 e 167
1) a)A=10cm? b) A = 14 cm? c)A=18cm?
2)

Em azul estio as medidas que faltam
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Al= 10.45=225 m® Al= 20.20=400 m2 Al= 2,5.2,5=6,25 mm>
2
2
2 A2= 5.2=10m> az2= 15.25=375 mm
A2= 20.45=3900 m ,
2 A total = 400 +10 = 410 m” A3= 2,5.4=10mm
A3= 15.15=225m ,
Atotal = 225+ 900+ 225 = 1350 m' A4z 3,5.7,5= 26,25 mm

_ 2
) A5= 32.4-6mm

A6= 1,5.1,5=1,125 mm’

2
A total = 6,25 + 3,75 + 10 + 26,25 + 6 + 1,125 = 53,375 mm

2

3)
Al= 2.8=16m
am  p2= 2.4=4m
2
A3= M:d.n‘l2
2
Atotal= 16 +4+4=24m’
4)
Area do quadrado maior A=6.6=36 em’
Area de cada tridngulo A=2.4=4cm’
2
4 tridngulos . 4 em’z 16
Area do quadrado pequenc 36 - 16 = 20 cm?’ Alternativa A
5)

a) Quadrado e retangulo.
b) Apartamento|=6.24 =144 m?
c) Apartamentoll=12.12 =144 m?

d) Eindiferente, pois o custo e tamanho dos dois apartamentos s3o os mesmos. Além disso, ambos estdo
dentro do orgamento do Rafael.




6)

X

7)

Al= 200 . 250 = 25000 Km®
2

A2= 400 . 250 = 100000 Km”

ki 408k m A3= 200 . 250 = 25000 Km®

2

250km 2

A4= 800 . 250 = 100000 Km?
2

A total = 25000 + 100000 + 25000 + 100000 = 250000 Km”

Paginas 176 a 178
1) O poligono P é formado por 12 tridngulos. A drea pintada de roxo é formada por 2 tridngulos e vale 1cm?.

Entdo L cabe 6 vezes em P, pois 12 : 2 =6 cm?.

2)

Atotal=4.4=16cm”
2
Al=2.1=2 cm

A2=2.1=1cm’
2

A3=2.3=3cm’
2

Ad=4.4=8cm’
2

Aprocurada=16-1-2-3-8=2cm2

3)

Area do retangulo grande =10 .5 =50 Km?

A1=1.3=15 Km®
2

A2=2.4=4Km?
2

A3=2.3=3 Km?
2

A4=3.3=4,5Km>
2

A5=2.3=6Km’

Area cultivada 50 - 1,5-4 - 3-4,5 - 6 = 31 Km”




4)

Observe os tridngulos formados nas duas figuras.
Eles s3o iguais. Sendo assim, a soma das dreas dos
quadrados verde e amarelo é igual a drea do
quadrado vermelho.

5) Os tridngulos I, 11, lll, VI, VIII e também os tridngulos IV e V sdo equivalentes entre si.

6)

A1=10.10 =100 m’

A2=8.10=40m>
2

Atotal 100 + 40 = 140 m”

Para que sejam medidas equivalenten 140:2 =70 m’

7) Area retangular=8.32-256 m?

Cada lado (quadrado) = V256 = 16m
Cercaros 4 lados =4 .16 =64m

8)

A retdngulo todo A=12.6=72m’

Area n3o construida A=4.2=8m’

Area construida A=72-8=64m’

Terreno quadrado lado = +/64=8m

Entdo a dimensdo do terremo quadrado serd 8m x 8m
9)

Se as areas dos paises sdo equivalente, ou seja,
com medidas iguais e a soma deste é 41528 Km?
basta dividir este valor por 2.

41528 : 2 = 20764 Km*




